

談押尾學一段情 矢田淚連連

矢田亞希子日前宣布復出，接拍富士電視台的特備劇《刑事·鳴澤了——警雨》，她周三接受日本多份報章的訪問，首度就前夫押尾學的毒案開腔，談到與押尾學的一段婚姻，矢田一度泣不成聲。



▶矢田亞希子於復出前接受傳媒訪問，首度公開談及前夫押尾學的原動力

她拚搏的原動力



▲矢田亞希子讓記者拍照時，即時回復笑容
►矢田亞希子（左）表示與押尾學的一段情，因兩人分隔美日而轉淡



Suzanne 與棒球手車中親嘴

女星山本紗衣（Suzanne）與效力Softbank的棒球手齊藤和巳拍拖，兩人更在車中親嘴，甚為親密。昨日發售的雜誌《Friday》透露，齊藤於本月十一日晚到訪Suzanne的家，留宿一宵後再與她駕車到神奈川遊車河，期間兩人更情不自禁，在車中親嘴。福岡出身的Suzanne，三年前曾為Softbank對阪神一戰中擔任開球禮嘉賓，之後與齊藤熟絡起來。Suzanne日前與里田麻衣和木下優樹菜合組的「Pabo」在池袋一活動中獻唱新曲《戀》，她表示新歌是首開心的歌，暗示正在蜜運之中；而兩人的事務所亦大方承認這段戀情。Suzanne前年與男星山本耕史分手，而齊藤則已離婚，現育有子女，兩人能否開花結果，的確引人注目。



▼ Suzanne（右）與棒球手齊藤和巳的戀情曝光



◀ Shoo（右）的兩位老友已準備好結婚禮物
▼ Shoo（中）與老友再聚拍婚紗照

Shoo結婚 老友拍婚紗相

前女子組合「SES」雖然解散多年，不過三位成員Eugene、Vada和Shoo依然非常老友，即將成為新郎的Shoo，早前拍婚紗照時更特別叫齊老友Eugene及Vada作伴。三人再聚細說當年，說拍攝婚紗照令她們想起昔日為雜誌拍封面的日子。Shoo的婚禮將在四月十一日舉行。

韓智慧紐約街頭 性感示人

李東健的前女友韓智慧，近年一直努力瘦身，鏡意化身時尚女王。早前她更飛往紐約出席時裝周活動，參觀二〇一〇秋冬季「Elietahari」時裝展，盡顯時尚魅力。照片中的她更作性感打扮，露出修長雙腿。韓智慧表示在紐約街頭拍攝非常有趣，覺得自己就像專業模特兒一樣。



鏡意化身
時尚女王的韓智慧到紐約出席時裝展



在紐約街頭拍性感寫真的韓智慧，自言感覺有趣

柴咲幸自言 不擅長表現自己

女星柴咲幸於前日為自己的新寫真《0805》宣傳，與百多名粉絲見面。新寫真於瑞典和芬蘭拍攝，收錄了柴咲幸在銀幕下的另一面。柴咲幸在活動中與支持者透露，雖然已出道多年，但仍然怯於表達自己，又以《多啦A夢》的角色打比方，指自己是喜歡躲在胖虎後面不露臉的一類人。此外，她又分享自己的美容心得，說除了多做運動外，更會每星期吃三次豆腐和喝番茄汁，現在的皮膚比數年前更加漂亮。



▲柴咲幸與百多名粉絲見面，答謝他們對新寫真集的支持
►佐佐木希的新寫真以性感作主打

▼深田恭子（左）和佐佐木希在街上手拖手，情如姊妹



深田·佐佐木希把臂遊銀座

深田恭子和佐佐木希一向是好姊妹，雜誌《Friday》報道，兩人在本月中旬聯同劇集《率直的男人》的一衆演員出席煞科宴，兩人又攬又抱，感情甚佳。

雖然劇集的收視只得個位數，但煞科宴依然充滿歡樂氣氛，深田和佐佐木希在街上手拖手，不時又來個擁抱，表現甚high；而主角佐藤隆太一更「直踩」至翌晨四時半，是最後一批離開的人。

寫真騷性感

此外，佐佐木希亦剛在今日推出寫真集《Prism》，她在寫真集中披露了比堅尼和浸着泡泡浴等性感照，也會有護士和小野貓等不同Cosplay造型。



具俊燁自爆 曾與大S拍拖

前韓國人氣組合「Clon」成員具俊燁，日前接受韓國MBC綜藝節目訪問，突然爆出身之前曾和台灣女星徐熙媛（大S）交往一事，令在場主持和嘉賓都甚為驚訝。雖然主持人不斷探問他有關和徐熙媛拍拖的點滴，但他都不太回答，只是交代了拍拖一事。節目中他也分享了當年「Clon」在台灣宣傳時的趣事。



►「Clon」成員具俊燁爆
出曾與徐熙媛拍拖一事
徐熙媛相隔的經過